

<http://std.sheadline.com/instant/articles/detail/176100-%E9%A6%99%E6%B8%AF-%E6%9D%8E%E5%B0%8F%E9%BE%8D%E3%80%8C%E6%B4%BB%E7%8F%BE%E3%80%8D%E8%B3%80%E6%A9%9F%E5%A0%B418%E6%AD%B2>



首頁 | 日報 | 即時 | 香港 國際 中國 經濟 地產 體育 娛樂 | 海外綜合 | 中

首頁 > 即時新聞 > 香港

## 香港

### 李小龍「活現」賀機場18歲

◎ 2016-07-07 07:18 香港



1/1 「藝術、文化與音樂巡禮在機場 2016」揭幕

平日運作繁忙的本港機場，未來5個月將會再次換上新裝，注入一片文化藝術氣息。為紀念香港國際機場啟用18周年，機管局連續第2年舉辦「香港藝術、文化與音樂巡禮」，昨日開始在接機大堂呈獻8項展覽及音樂活動。

最為矚目的，是機管局與李小龍基金會合作，為旅客帶來本土插畫家Milton Wong的原創李小龍動態畫作，以大膽及鮮艷色彩，展現李小龍的非凡武術，接機大堂的升降機外牆及旅客捷運系統月台幕門亦變身為展覽場地，展出本地漫畫家利志達及江記的飛行主題畫作。

機場又會展出本地畫家江啟明31幅本地城市風景面貌的畫作及素描，以及自出生便患上腦麻痺症的畫家廖東梅之另外31幅畫作。

香港演藝學院及演藝進修學院將攜手合作，在機場為旅客帶來7天的現場音樂表演，而香港八和會館與香港專業攝影師聯網合作，透過攝影師鏡頭創作以粵劇例戲《香花山大賀壽》為藍本的圖像故事。

本地年輕建築師蕭國健亦會運用324個單車輪拼出紫荊花圖案，透過巨型藝術裝置，向在國際賽事屢獲殊榮的香港單車代表隊致敬，而香港國際學生視覺藝術比賽的得獎作品期間亦會在機場展出。

機管局藝術及文化諮詢委員會主席馮婉眉期望，連串藝文活動除了能為旅客帶來難忘體驗，同時也讓他們認識本地藝術家及香港中西薈萃的獨有文化。